1.1. Cig¢zar pokrycia
Rodzaj: cigzar
Typ: state
1.1.1. Ciezar pokrycia papowego
Charakterystyczna wartos¢ obcigzenia:
Qk = 0,70 KN/m?.
Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:
Qo1 =0,81 KN/m?, v = 1,16,
Qo2 = 0,63 KN/m?, vr2 = 0,90.
Sktadniki obcigzenia:
Papa termozgrzewalna
Qk = 0,150 KN/m? = 0,15 KN/m?.
Qo1 = 0,17 KN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 0,14 KN/m?, vr2 = 0,90.
Welna mineralnw
Qk=0,2 - 2 =0,40 kN/m?,
Qo1 = 0,48 KN/m?, vr1 = 1,20,
Qo2 = 0,36 KN/m?, vr2 = 0,90.
Blacha trapezowa
Qk = 0,150 KN/m? = 0,15 kKN/m?.
Qo1 =0,17 KN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 0,14 KN/m?, vr2 = 0,90.

1.2. Cig¢zar pokrycia daszku

Rodzaj: cigzar
Typ: state
1.2.1. Ciezar pokrycia daszku
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qk = 0,20 KN/mZ.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 =0,22 KN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 0,18 kN/m?, vr2 = 0,90.
Sktadniki obcigzenia:
Blacha trapezowa
Qk = 0,2 kN/m? = 0,20 kN/m?.
Qo1 =0,22 KN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 0,18 kN/m?, vr2 = 0,90.

1.3. Uzytkowe strop podwieszony instalacje

Rodzaj: uzytkowe

Typ: zmienne

1.3.1. strop podwieszony, instalacje
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qk = 0,2 kN/m? = 0,20 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo = 0,24 KN/m?, vi = 1,20,

yd = 1,00.



1.4. Snieg

Rodzaj: $nieg

Typ: zmienne

1.4.1. Snieg
Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu gk = 0,90 KN/m? przyjeto zgodnie ze
zmiang do normy Azl, jak dla strefy II.
Wspotczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu dwuspadowego.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigZenia $niegiem:
Qx=10,9 kN/m? - 0,8 = 0,72 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia Sniegiem:
Qo = 1,08 KN/m?, v¢ = 1,50.
1.4.2. Obciazenie $niegie przy attyce
Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 0,70 KN/m? przyjeto zgodnie ze
zmiang do normy Azl, jak dla strefy I (H =300 m n.p.m).
Wspotczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu z przegroda lub attyka.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigZzenia $niegiem:
Qk = 0,7 KN/m? - 0,8 = 0,56 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia $niegiem:

Qo = 0,84 kKN/m?, v¢ = 1,50.

1.5. Wiatr

Rodzaj: wiatr

Typ: zmienne

1.5.1. Wiatr - parc ie
Charakterystyczne cis$nienie predkosci wiatru qx = 0,30 KN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotczynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A 1 wysokos$ci nad poziomem
gruntu z = 10,00 m. Poniewaz H/L < 2 przyje¢to staty po wysokos$ci rozktad
wspotczynnika ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspotezynnik dziatania porywow wiatru = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A =
0,20; okres drgan wtasnych T = 0,20 s).

Wspotczynnik aerodynamiczny C powierzchni nawietrznej budynkow i1 przegrod rowny jest
C=0C;-Cw=0,70, gdzie:
C; = 0,70 jest wspdlczynnikiem ci$nienia zewnetrznego,
Cw = 0,00 jest wspotczynnikiem ci$nienia wewngtrznego.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qk=0,3kN/m? - 1,00 - (0,70 - 0,00) - 1,8 = 0,38 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = 0,57 KN/m?, vf = 1,50.

1.5.2. Wiatr - ssanie
Charakterystyczne cis$nienie predkosci wiatru qk = 0,30 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotczynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A 1 wysokosci nad poziomem
gruntu z = 10,00 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staly po wysokos$ci rozktad
wspolczynnika ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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10

Wspotczynnik dziatania porywow wiatru = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A =
0,20; okres drgan wtasnych T = 0,20 s).
Wspodtezynnik aerodynamiczny C powierzchni zawietrznej budynkow i przegréd rowny jest C
=C;- Cw=-0,35, gdzie:
Cz =-0,35 jest wspdtczynnikiem ci$nienia zewnetrznego,
w = 0,00 jest wspotczynnikiem ci$nienia wewnetrznego.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qk=0,3kN/m? - 1,00 - (-0,35-0,00) - 1,8 =-0,19 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,29 kN/m?, vf = 1,50.

1.5.3. Wiatr dach -- ssanie
Charakterystyczne cis$nienie predkosci wiatru gk = 0,30 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotczynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A 1 wysokosci nad poziomem
gruntu z = 10,00 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staly po wysokos$ci rozktad
wspolczynnika ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspotczynnik dziatania porywow wiatru = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A =
0,20; okres drgan wiasnych T = 0,20 s).

Wspotezynnik aerodynamiczny C odcinka a potaci dachu jednospadowego (o = 3°) wg
wariantu I i kierunku wiatru 1 rowny jest C = C; - Cw = -0,90, gdzie:
C; =-0,90 jest wspotczynnikiem ci$nienia zewnetrznego,
Cw = 0,00 jest wspotczynnikiem ci$nienia wewngtrznego.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qk=0,3kN/m?- 1,00 - (-0,90-0,00) - 1,8 =-0,49 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,73 kN/m?, vf = 1,50.

1.5.4. Wiatr wiata -- parcie
Charakterystyczne cis$nienie predkosci wiatru qk = 0,30 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotczynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A 1 wysokosci nad poziomem
gruntu z = 10,00 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staly po wysokos$ci rozktad
wspolczynnika ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspotczynnik dziatania porywow wiatru = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A =
0,20; okres drgan wtasnych T = 0,20 s).

Wspotczynnik aerodynamiczny C dla krawedzi a potaci dachu wiaty jednospadowej (o0 = 3°) i
kierunku wiatru 1 rowny jest C = Cp = 2,00, gdzie Cp jest wspotczynnikiem roznicy
ci$nienia zewng¢trznego 1 wewnetrznego.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qk =0,3 kN/m? - 1,00 - 2,00 - 1,8 = 1,08 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:

Qo = 1,62 KN/m?, vf = 1,50.



